

Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан NikolayBannov - 14.03.2014 15:14

Этому миру не хватает любви... Вместо того, чтобы просто обречённо согласиться с этими словами, я сделал (а точнее, через меня проявлено) средство для того, чтобы каждый желающий смог сполна раскрыть в себе способность любить и быть любимым, свободно проявлять сердечность и Агапэ. Да, то самое Агапэ, закниженное и ставшее почти мифическим чувство абсолютной эмпатии и нежности стало доступным каждому... Если бы так(Дело в том, что, формально, это доступно действительно каждому. Но далеко не каждый пойдёт этим путём, вот в чём вопрос. БОЛЬШИНСТВО отделяет от любви невидимая внутренняя (по моему мнению, скорее внешняя) стена, барьер разума, который поражён различными вирусами сознания. ПОЧТИ у всех. Обращу внимание на то, что жизнь с открытым сердцем принципиально отличается от обычной человеческой жизни. Принципиально и резко меняется не просто отношение к людям, с этим всё, более или менее, но понятно. Но меняется само отношение людей к человеку, который находится на волне любви. И это хорошо видно во всём. Меняется само качество жизни, резко и принципиально. Да, я всю жизнь много читаю, и про любовь в том числе. Но это мало чего даёт, кроме ментального удовлетворения. Когда раскрываешь сердце для любви, то сама жизнь начинает изменяться. К лучшему, конечно. Причём, быстро. Только сразу предупреждаю, что эти аудио-записи надо слушать достаточно долго. Я прослушивал более месяца по 5-10 часов каждый день. Иногда во сне. Но под снотворным, потому что иначе не уснёшь. Видимые, хорошо заметные результаты появляются уже тогда, если слушать треки хотя бы по паре часов в день. Наш слух, аудиальный канал восприятия, не так силён, как визуальный, но работает, вот в чём плюс, даже тогда, когда Вы вообще не обращаете внимания на то, что Вы слушаете. Почему я выбрал именно аудио-записи как средство раскрытия сердца для любви? Потому что СЛОВО имеет огромную силу. Задумайтесь над тем, что именно словами родители зомбируют своих детей на такую усечённую жизнь. Когда я общаюсь с «нормальными», те бессердечными, людьми, то очень быстро дохожу до того, что это именно родители их так зазомбировали СЛОВАМИ. И словами с этим проще всего и разобраться. Я использую в своих треках безусловные, прямые, короткие и поэтому эффективные команды подсознанию. На то, чтобы любить, свободно ПРИНИМАТЬ и дарить любовь, чувствовать любовь сердцем и жить в этом состоянии сознания. Эффект получается не ожидаемый. Потому что загружать в подсознание негатив является нормальным и привычным для большинства людей. А вот любовь - это нечто не ожидаемое. Но предсказуемое, ведь то, что пишут про любовь - это имеет место быть именно так. В общем, друзья, я надеюсь, что Вы меня услышите)) Вот первые два трека, мужской и женский. Это на любовь к своему телу. Но не только, послушайте. С этого и надо начинать, так как благодаря СМИ, массовой оценочной зависимости и порно фильмам этой самой любви к телу нет почти ни у кого. Если что-то в мире имеет место быть, то это для чего-то кому-то нужно. Бессердечными людьми намного проще управлять, вот в чём дело. Если у человека нет любви к самому себе, то он будет свято верить во власть государства, будет слепой марионеткой в руках социума. Когда раскрываешь истинную любовь, то становишься от всего этого свободным. Ещё краткий комментарий по поводу силы СЛОВА. Она почти абсолютна. Вот первые треки. С литерой М мужской трек, с буквой F женский.

download.files.namba.kg/files/102121691 женская

download.files.namba.kg/files/102121801 мужская

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан NikolayBannov - 23.05.2014 00:38

Mike написал:

Мда, считать себя пупом земли конечно никто не запрещает, "

Майк, я внимательно (наконец-то) прочитал Ваше сообщение про пуп земли. Это не я))

Знания ко мне, как-раз таки, идут сверху. *упс*тически, знания я получаю в результате ченнелинга с Единым Информационным Полем. Приходит информация, обычно, в порыве творческого вдохновения. Но сама по себе информация более технического характера.

На любые темы, не только на психологические.

Сейчас жду информацию, да, которая поможет реально прославиться, время пришло.

Если я сделаю программы, которые помогут ВИЧ-инфицированному сдать, после занятий, отрицательный анализ, то это будет фурор, на самом деле.

И у меня есть выходы на СПИД-сервисные НПО.

Пока я сомневаюсь, что это даст результат, если честно, просто не достаточно глубоко исследовал вопрос.

Простой банальный грипп, к примеру, мои программы, пока, упорно не лечат.

И близко знакомая мне девчёнка, руководитель крупного спид-сервисного НПО глухо молчит в ОК и ФБ. Но я что-нибудь всё равно придумаю.

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан Mike - 23.05.2014 08:55

Ну если учесть что спид это всего лишь реклама, его нет в природе, то флаг в руки. Иммунодефицит был им раньше, просто был и не было никакого шума, люди умирали от него.

Не иначе инфа от людей идёт и тешит эго. Хотя инфа то может и идёт, дело в запросе. 

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми

при помощи аудио-записей для подсознания

Послан DeNzII - 23.05.2014 13:27

NikolayVannov, прости всё читать не стал...

Несколько строк проглядел.

Знаю что не тот профиль)

Делая добро можно только открыто.

Если знаешь скажешь всем.

у меня только один вопрос.

Напиши в открытую, если можешь, как правильно намотать резонансный трансформатор которые без внешнего питания будет вырабатывать электричество...

И поверь, инфа разойдётся в миг по нету и по миру, это будет самая огромная польза для человечества, сделанная всего лишь одной статьёй в нете, добавленная в поиск яндекса..

Говорить не делать, попробуй, сделай...

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми

при помощи аудио-записей для подсознания

Послан Mike - 23.05.2014 18:08

DeNzII Тесла не зря уничтожил всё что смог, люди не готовы и используют любую технику в шкурных интересах, для возвышения себя. Там нет ничего сложного в катушках, но люди к счастью не видят простого перед носом, иначе давно бы уничтожили жизнь на планете. Логика другая должна быть, тогда станут понятны принципы получения энергии.

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми

при помощи аудио-записей для подсознания

Послан DeNzII - 23.05.2014 19:04

Mike, Тесла тут не причём.

То о чём я говорю ничего сверх сложного нет.

В нете куча инфы о том, что у кого то, что то работает, рассказывают, демонстрируют, но не кто из сотни вариантов не говорит как это собрать...

Из всего два вывода, либо те люди просто воры, пытающиеся заработать либо просто шарлатаны...

А я знаю, просто знаю что есть способы в полевых условиях из легко доступных деталей собрать себе генератор и не зависит от государства в электричестве

и тут нет ничего общего с тем что человечество неготово и ДТП и ДТП

Просто люди которые если додумывают, додумывают это в корыстных целях...

моя цель сделать это доступным для всех. что бы хоть как то система начала терять свою власть...

Все только говорят, но не от кого ни одного реального *упс*та кроме болтавни не видно, я как раз и говорю не о интернете а о вас.

Наш мир, меняется и будет меняться, но он таким инертным будет ещё очень долго...

Так сколько людей можно дать возможность увидеть мир иным...

Я может чего то не понимаю, но я не вижу ничего страшного в том, что бы дать в нет инфу о том сколько витков и какое соединение катушек должно быть на тороидальном сердечнике что бы он был резонансным устройством...

И я уверен если эту инфу кинуть в нет и начнут собирать это с начало единицы потом десятки потом сотни радиолюбителей ничего плохого, хуже чем сейчас не будет...

А сколько проблем это решит людям...

Опять повторяюсь, в нете сотни роликов если не тысячи о таких генераторах, и все болтуны, но не одна зараза не говорит как это собрать...

Так почему же????

Это не они придумали, нельзя придумать то, что уже было, они просто либо догадались, либо просто получили эту инфу...

Хотя это ихнее право как распоряжаться они некому не обязаны, но зачем же тогда всем говорить что вот оно есть и в тоже время не говорить как?

Ядерная бомпа страшнее резонансной катушки

И из резонансной катушки бомбу не сделаешь...

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан NikolayBannov - 27.05.2014 06:41

Я тоже задавал себе вопрос на тему, почему этой информацией никто ни с кем не делится.

Есть у меня один приятель, Борись зовут.

Мне он видится очень надёжным источником информации, конкретный парень. Он говорил, что построит для себя лично приёмник и трансформатор электроэнергии из... Из воздуха. Точнее, из окружающего пространства.

На мой резонный вопрос о том, почему бы ему не начать их выпускать серийно, этот человек серьёзно и без грамма паранойи сказал мне, что его убьют.

Он далеко не дурак, а умный парень, радиолюбитель-электронщик. Я его попросил дать мне чертежи. Но он сказал, что я всё равно ничего не пойму, а информацию пускать в общий доступ он не будет.

Ещё он сказал, что многое есть только в теории. То есть, он 100% знает, что это получится, но надо строить, чтобы настраивать. По его словам, устройство для трансформации электроэнергии из пространства мощностью на выходе до ста киловатт в час будет выглядеть наподобие трансформатора размером с большой холодильник.

Принцип в том, что в пространстве вокруг есть, по умолчанию и всегда, электричество.

Можно сравнить это со спиртом. Слабый-слабы раствор спирта, который можно выгнать.

Типа того. Не всё так просто, но это реально выполнимо - иметь установочку, которая из ничего будет выдавать электричество.

Борись серьёзно говорил, что ему хватит 5-10 тысяч баксов для того, чтобы это построить.

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан DeNzll - 27.05.2014 10:44

К сожалению я знаю об этом...

Если что то сделаешь что рушит тотальный контроль нефтяников то тебя уберут..

но сейчас это можно делать легко и без опасности...

Интернет, куча интернет кафе, инфу можно слить без труда

было бы желание...

если системе не противостоять, она тебя поглощает...

противостоять, это как раз таки рушить её...

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан NikolayBannov - 27.05.2014 11:06

Другой понт в том, Дензлл, что люди запрограммированы социумом.

Наглухо.

Я не шарю в вопросах источников энергии, я хорошо разбираюсь в любви.

Люди тратят миллионы денег, море энергии и времени на то, чтобы почувствовать... Любовь. Я открыл эту тему не на этом одном сайте. Но отклика как не видел, так и не вижу. Можно бесконечно долго искать причины этого в себе. Однако, это не есть истина. Причины вовне, в социуме.

Я говорю, что люди тратят массу сил и энергии на любовь. Но идут к ней кривыми дорогами. К примеру, в жизни множества людей чётко прослеживается то, что они многого добились просто

потому, что хотели, чтобы к ним лучше относились. Они хотели любви.

А любовь прямо тут, у них в голове! Однако...

Воцем, я постараюсь как-то связаться с Борисьом. Посмотрим, чем это закончится.

Я с ним не общаюсь года 3. Его девушка - моя бывшая "троюродная сестрёнка", как я её называл. Но я сильно обидел одну чувиху, её подругу. Очень сильно. А Бориська, как-будто, лишён собственной воли. Ну, я его понимаю, сам по уши втресканный в чиксу. И я его искал в сети, но глухо. Поинтересуюсь через общих знакомых.

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан DeNzll - 27.05.2014 11:59

NikolayВаннов, я тебя понял...

про любовь я понял...

=====

Re: Раскрываем способность любить (себя) и быть любимым людьми при помощи аудио-записей для подсознания

Послан Тания - 01.02.2016 10:19

Как-то всё странно.

NikolayВаннов жжёт не по детски, верно говорит. Касту слушает, эт тоже рили гуд тока. Записи скачала - просто супер. Прочитала все посты - красавчег.

А вы его в оппозицию, что-то тут не то. Что-то тут совсем не то. Вообще совсем не то.

Что я вижу -

- пока мальчик разговаривает прописными истинами для второклашек, то он "хороший", как начинает давать пищу для ума, то его давят. Откровенно давят. Неприкрыто, причём.

Блин, неожиданно всё это...

NikolayВаннов, сделайте мне, пожалуйста, что-то для того, чтобы я стала Индиго. Мне надоело это тупое бессмысленное существование. Кризис помог осознать, что бОльшую часть жизни я трачу время на тупое добывание совсем смешных денег. Мне это всё надоело.

=====